

# 成都市精神文明建设建设 简 报

(第 33 期)

成都市精神文明建设办公室

2015 年 5 月 29 日

---

## 歌声嘹亮展情怀 童真童趣心向党

成都市积极开展 2015 年童心向党歌咏汇演活动

为迎接“七一”党的生日，进一步深化“中国梦”主题教育实践活动，推进培育和践行社会主义核心价值观，5月26日下午，由市文明办、市教育局、市妇联、团市委、市关工委主办，成都广播电视台承办的成都市“童心向党”歌咏汇演活动在成都市电视台一号演播厅举行。省文明办未成处、各市级主办单位

相关领导，以及来自全市范围内的 10 支优秀歌咏节目演出团队、现场师生观众共 800 余人参加了活动。

## **一、精心组织策划，打造文艺精品**

成都市对“童心向党”歌咏活动进行了精心策划和周密部署，以爱党、爱国、爱社会主义为主题，以培育和践行社会主义核心价值观为主线，组织创作和传唱歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂中国特色社会主义的优秀歌曲，引导孩子们树立实现中华民族伟大复兴“中国梦”的远大志向。在此基础上，广泛发动各区（市）县组织中小学校精心编排，选报特色鲜明、形式多样、符合主题要求的节目，并按照各圈层覆盖、城乡学校兼有的原则，从各区（市）县择优遴选了 10 个优秀节目，进行全市汇演，为全市未成年人打造了一场高水平、专业化的文艺精品。

## **二、节目精彩纷呈，展现良好风貌**

节目按内容分为实现中华民族伟大复兴中国梦、培育和践行社会主义核心价值观、弘扬和传承中华优秀传统文化、反映未成年人积极向上和健康快乐的生活等四个板块。活动由成都市青少年宫银杏合唱团的原创歌曲《红军爷爷，你在哪里》拉开帷幕，来自 10 所学校的师生分别表演了精彩的合唱节目。其中，成都嘉祥外国语学校郫县分校表演的彝族歌曲《太阳出来了》，内容活泼有趣，体现出民族特色和小朋友们天真烂漫的天性；龙泉驿区第十八小学表演的客家童谣《洛水湾湾》，展现了洛带古镇那悠久多彩的千年老街和客家文化；四川音乐学院附属实验小学表演的合唱《杜甫在成都》，通过歌唱这首

成都音乐人的原创作品，来纪念伟大诗人杜甫，引领小听众们跟随诗圣感受成都传统文化之美；高新区芳草小学表演的《春天来到了我们的战场》，唱出了反法西斯战争时期战士们的思乡之情，抒发了人们对和平生活的向往。歌咏汇演在成华区电子科大附小合唱的《世纪的约定》中圆满结束，全场小朋友们一起唱响社会主义核心价值观。

### **三、现场氛围热烈，广受师生好评**

现场气氛热烈、掌声阵阵，向全社会展示了少年儿童积极向上的精神风貌和快乐成长的蓬勃朝气。孩子们纷纷表示：通过广泛传唱歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂中国特色社会主义的优秀歌曲，更加深刻了解到革命先辈的奋斗历程，更加深刻体会到党的伟大，更加坚定了跟党走信念，树立了成为一名社会主义合格接班人的远大理想。本次歌咏汇演活动将评出团体一等奖1个、团体二等奖3个、团体三等奖6个，并于7月1日19点在成都电视台少儿频道播出。



成都市青少年宫银杏合唱团表演《红军爷爷，你在哪里》



现场师生合唱《世纪的约定》，唱响社会主义核心价值观

---

发：各区（市）县文明办、高新区发展策划局、天府新区成都片区科宣局。

送：中央文明办，省文明办，部领导，办领导。

---

成都市精神文明建设办公室

2015年5月29日印发

---